

PROCES- VERBAL

Privind desfășurarea lucrărilor ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al comunei Licurici, județul Gorj din data 14.01.2021.

Sedința publică extraordinară a Consiliului Local Licurici este convocată de Primarul comunei Licurici prin Dispoziția nr. 4/12.01.2021 pentru data de 14.01.2021, cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre Privind aprobarea proiectului "Dotari pentru elevi și profesori destinate învățământului on-line din comuna Licurici", depunerea cererii de finanțare și derularea/implementarea proiectului în cadrul POC/882/2/4 Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educatie, e-incluziune, e-sănătate și e-cultură / 4/Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TSC sistemice în domeniul e-educatie, e-incluziune, e- sănătate și e-cultură.

Convocarea s-a făcut atât telefonic, cât și prin invitații scrise ,iar Dispoziția de convocare a fost afișată la sediul instituției și publicată în Monitorul Oficial Local.

La lucrările ședinței sunt prezenți domnii consilieri: Chesnoiu Laurențiu Emilian, Drăgulescu Eugen, Pîrjol Ovidiu Ion, Ciobanu Adrian, Diaconescu Mircea, Tănăsioiu Paula Irina, Postelnicu Constantin și Calotescu Ion.

Lipsește domnii consilieri Armășelu Popescu Aurelian, Răscol Silviu Mădălin și Vlăduț Larisa Mariana.

Din aparatul de specialitate al Primarului comunei Licurici participă ,Diaconescu Mădălina Felicia, Secretarul General al comunei Licurici.

Sedința este deschisă de domnul consilier Drăgulescu Eugen , președintele ședinței, dând citire ordinii de zi. Ordinea de zi se supune la vot, aceasta fiind aprobată cu 8 voturi pentru.

Domnul consilier Drăgulescu Eugen, președintele de ședință: dăm citire la primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre Privind aprobarea proiectului "Dotari pentru elevi și profesori destinate învățământului on-line din comuna Licurici", depunerea cererii de finanțare și derularea/implementarea proiectului în cadrul POC/882/2/4 Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educatie, e-incluziune, e-sănătate și e-cultură / 4/Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TSC sistemice în domeniul e-educatie, e-incluziune, e- sănătate și e-cultură.

Domnul consilier Drăgulescu Eugen, președintele de ședință: Există discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre?

Domnul Primar: Eu vreau să adaug că la Școala Gimnazială Negreni se mai află un proiect în derulare, dar a fost inițiat de domnul Director ,prin care vor fi atribuite 54 de tablete și 4 laptopuri. Proiectul nostru este mult mai complex , vom achiziționa 109 tablete, 11 laptopuri, 11 camere web, 11 table interactive, 4 routere wireless.

Nu mai sunt discuții .

Se supune la vot Proiectul de hotărâre Privind aprobarea proiectului "Dotari pentru elevi și profesori destinate învățământului on-line din comuna Licurici", depunerea cererii de finanțare și derularea/implementarea proiectului în cadrul POC/882/2/4 Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educatie, e-incluziune, e-sănătate și e-cultură / 4/Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TSC sistemice în domeniul e-educatie, e-incluziune, e- sănătate și e-cultură, acesta fiind aprobat cu 8 voturi pentru.

Se declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Consilier,
Drăgulescu Eugen

Secretar General al comunei Licurici
Diaconescu Mădălina Felicia

